
Ecole Elémentaire
4 rue des Ecoles

21121 AHUY

Procès verbal du conseil d’école  
du lundi 17 juin 2019

Etaient présents :  
- Mme PRONOT : représentante des parents d’élèves (titulaire)
- Mmes  NEDELLEC,  RENAUD :  représentantes  des  parents  d’élèves

(suppléantes) 
- Mmes COUVAL, DEGRACE, MOULIN, VALENTIN : enseignantes
- M. FALCO : enseignant  
- Mme GOIZET-DUMONT : 1ère adjointe, responsable des affaires scolaires
- Mme SANDY : conseillère municipale
- Mme SANCHEZ : responsable élémentaire du périscolaire et de l’extrascolaire

S’étaient faits excuser :
- Mme MANZONI : Inspectrice de l’Education Nationale 
- M. CATHERINET : représentant des parents d'élèves (titulaire)
- M. GUILLEMOTE : enseignant RASED  
- Mme MOUREY : enseignante
- Mme REY : directrice du périscolaire 

Etaient absents :  
- Mme FERNANDES DOVETTA : représentante des parents d’élèves (titulaire)
- M. GILLOT : représentant des parents d’élèves (titulaire)

La directrice Mme COUVAL ouvre la réunion à 18 h et annonce l’ordre du jour :

 Organisation de l’école, effectifs
 Travaux à prévoir pendant l’été
 Bilan des Activités Pédagogiques Complémentaires (APC)
 Bilan périscolaire, NAP et extrascolaire
 Bilan des actions et sorties pédagogiques 
 Bilan de la coopérative scolaire
 Questions diverses

1) Effectifs     :

 Effectifs     en cette fin d’année scolaire: 78 enfants inscrits   
- CP : 16 (dont 1 MDE)           -    CM1 : 22 (dont 3 MDE)
- CE1 : 13 (dont 1 MDE) -    CM2 : 13 (dont 1 MDE)
- CE2 : 14 (dont 2 MDE)

TOTAL : 78 enfants (dont 8 MDE)

1



 Rentrée 2019-2020 : 4 classes 
Effectifs     prévus à ce jour : 86 enfants inscrits   

- CP : 20 (dont 2 MDE)           -    CM1 : 13 (dont 2 MDE)
- CE1 : 15 (dont 1 MDE) -    CM2 : 22 (dont 3 MDE)
- CE2 : 16 (dont 1 MDE)

TOTAL : 86 enfants (dont 9 MDE)

→ Mme DEGRACE sera à nouveau à temps partiel à la rentrée prochaine et sera donc
complétée une journée par semaine par un ou une collègue (la journée en question
ainsi que le nom de la ou du collègue ne sont pas encore connus à ce jour). 

* classe de CP : Mme COUVAL (20 CP)  

* classe de CE1-CE2 : Mme DEGRACE  (15 CE1-7 CE2 = 22 élèves)

* classe de CE2-CM1 : le nom de l’enseignant(e) n’est pas encore connu à ce jour (9
CE2-13CM1 = 22 élèves)

* classe de CM2 : M. FALCO (22 CM2)

La  répartition  peut  donc  encore  évoluer  en  fonction  d’éventuelles  arrivées.  
Les listes seront affichées à la pré-rentrée.

2) Travaux à prévoir:
► L’école remercie la municipalité pour la réalisation des travaux : 

- la boîte à livres
- le tapis dans la classe de M. FALCO
- le robinet et les travaux de plomberie dans la salle des maîtres
- Merci de signaler la présence dans l'école des personnes qui effectuent des

interventions ou travaux dès leur arrivée

► Nouveaux travaux :

- Salles de l’école : 
→ Achat 10 tables et chaises (mêmes références qu’actuellement)  
→  Bac à fleurs pour l'angle « mort » de la cour : Mme GOIZET-DUMONT parle
plutôt d'un muret.
→ Certains des ordinateurs ne fonctionnent plus, d’autres sont  vraiment très
lents, l’équipe enseignante demande de commencer le renouvellement du pack
informatique. Des devis ont été demandés et transmis à l'équipe enseignante.
→ Il faudrait sécuriser le coin billes. La société qui a fait l'installation de ce jeu va
être contactée.
→  Un morceau de ferraille vers le coin herbe doit être enlevé
 

→ classe des CE1(côté mairie)     : 
- un rideau d'une bibliothèque à réparer

→ classe des CE2-CM1     :  
- le néon du tableau blanc ne fonctionne plus

→ classe des CM1-CM2     :  
-  tapis à revoir
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→ classe des CP :  
- vidéoprojecteur à changer ?
- Il  y  a  des  problèmes  récurrents  de  connexion  à  internet.  Mme  GOIZET-

DUMONT conseille de se rapprocher de la société Image projetée avec laquelle
un contrat de maintenance a été signé.

→ salle des maîtres : 
 armoire à pharmacie à réparer ou a changer
 Que fait-on des vieux livres ? Peut-on en faire don à une association ? Mme

GOIZET-DUMONT va confirmer que c'est possible.
 

3) Bilan des Activités Pédagogiques Complémentaires (A.P.C.)
→ lecture
→ partenariat avec la bibliothèque municipale d’Ahuy
→ Les enfants apprécient le travail en petits groupes avec les enseignants.

4)  Bilan  des  Nouvelles  Activités  Périscolaires  (N.A.P.),  cantine,
extrascolaire :

La fréquentation n'a pas trop évolué par rapport au dernier conseil d'école. Tout ce que
les enfants ont demandé a dans l'ensemble été réalisé (hip hop, cuisine...). Les retours
sont très bons sur les différentes activités.
Les tarifs ne changeront pas pour les habitants d'Ahuy mais pourront changer pour les
autres personnes. Cette modification sera votée lors du conseil municipal de juillet.

5) Bilan des actions et projets pédagogiques :

 Projet scientifique sur la prédation et les chaînes alimentaires     : pour les CM1-CM2 en
mai avec Latitude 21
→ 2 séances
→ Intéressant et concret

 Projet scientifique sur l'arbre     : pour les CP avec Latitude 21
→ C'était trop théorique pour les élèves mais également un peu trop facile.

 Projet ¼ heure lecture : 
Dans l’ensemble des 4 classes de l’école, un ¼ h est consacré de façon quotidienne
où tout le monde lit (élèves, enseignants, AVS, service civique).
Cette action vise à développer le plaisir de lire et très appréciée par tous

 Liaison CM2-6ème :  
→  Jeudi 16 mai : à Ahuy, journée complète avec une classe de 6e du collège Malraux.
Au  programme,  travail  en  sciences/géographie  et  course  d'orientation  l'après-midi
après un pique-nique
→  Vendredi 24 mai : ½ journée au collège (accueil par l'équipe de direction, travail en
sciences, en géographie, au CDI, en technologie, repas au collège...)
→ Tout s’est très bien déroulé. Les enfants sont impatients d’entrer au collège.
→ Parallèlement à la liaison, des élèves de 4e du collège interviennent avec leurs
professeures d'anglais auprès des classes de CE1, CE2-CM1, CM1-CM2 afin de leur
faire découvrir cette langue vivante.
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 Cérémonie pour les CM2    
→ Elle aura lieu le vendredi 28 juin dans la cour de l’école avec la Mairie d'Ahuy

 Liaison GS-CP : 
→ Les élèves de CP se sont rendus à 4 reprises dans la classe de M. Musitelli afin de
lire seuls des histoires à leurs camarades de la maternelle 
→ Les GS viendront par petits groupes dans la classe des CP  de Mme COUVAL afin
d’assister à une matinée entière de cours dans la « grande école » 
→ Tout s’est très bien passé pour la lecture en maternelle. Il s’agit tous les ans d’un
moment très attendu par les élèves de CP comme de maternelle.

 Conseil des enfants    : Prochain conseil : le lundi 24 juin 2019. 

 Fête des écoles    
→ vendredi 14 juin 2019
→ Chaque classe a participé activement. Les enseignants sont ravis de l’engagement
des élèves et remercient les parents d’élèves et la mairie pour leur investissement.
→ La fête a été un grand succès et tous les parents étaient contents.
Cependant,  les parents font état  du manque d'investissement de certaines familles.
Comme tous les ans, très peu de parents se retrouvent à gérer l'organisation, la mise
en place ainsi que le rangement lors de la partie « kermesse » de la fête des écoles.
Des interrogations se posent quant à l'organisation ou non d'une nouvelle kermesse
l'année prochaine...

 Prévention routière     : Les CM2 ont réalisé la traditionnelle intervention sur la sécurité
routière (théorie + pratique vélo) le 8 mars 2019 avec la gendarmerie . Tout s'est bien
passé.

 Permis internet et permis piéton
→  Les CM1 et les CM2 ont passé le permis internet le mercredi 5 juin. Les CE2 ont de
leur côté passé le permis piéton le même jour.

 Voyage scolaire à Paris
→  Il  s'est  très  bien  passé  malgré  le  fait  que  les  toilettes  du  bus  n'étaient  pas
opérationnelles.
→ Même si le rythme était intense, tous, enfants comme accompagnateurs, ont pris
beaucoup de plaisir lors de ce séjour parisien.
→ Mme Couval précise qu'il s'agissait du dernier voyage avec nuitées pour l'ensemble
des 4 classes simultanément. 
En effet, les effectifs de l'école étant en hausse, il devient de plus en plus difficile de
trouver des structures pouvant accueillir plus de 90 personnes sur le même créneau.
Même remarque pour les transports, les réservations dans les musées... 
Cela ne signifie pas qu'il n'y aura plus de sorties avec nuitées. Simplement, que ces
sorties seront organisées différemment.  

 Musée vie bourguignonne     :  CE1
→  le 1er avril sur l'école autrefois avec notamment atelier d'écriture à la plume
→ très bien

6) Bilan de la coopérative scolaire :

→ Au 13/06/2019, le solde de la coopérative scolaire est de : 10 744,58 €
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→ diverses dépenses :
- bus piscine :  1138,50 €

                     - escrime (intervenante) : 1096 € 
                     - escalade (interventions + bus) :  1449 €
                     - Voyage Paris : 21 812 €

→ diverses recettes :
- Subvention mairie : 8700 €  
- Voyage Paris (participations familles) : 11 210 € 

                   -  Vente chocolats : 226 €

8) Questions diverses :

- Vote  à  l’unanimité  des  cotisations  pour  la  coopérative  pour  l’année  scolaire
2019/2020 : 15€ (1 enfant), 20 € (2 enfants)

- Une option est toutefois mise sur la date du 19 juin 2020 pour une éventuelle
fête des écoles à l'Aqueducienne.

La directrice clôt la séance à 20h00.

Signature de Mme COUVAL, Signature de M. FALCO,
Directrice de l’école:  Secrétaire de séance :
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